

**|Депутат в своем округе|**

В микрорайоне Кузнечики Евгения Исаева, депутата Совета депутатов городского округа Подольск, генерального директора ООО «Русский рыбный мир», знают хорошо. Его главный жизненный принцип – помочь надо оказывать тем, кто в ней нуждается. Сегодня Евгений Николаевич наш собеседник.

– Евгений Николаевич, как известно, ваши избиратели, живущие в микрорайоне Кузнечики, – преимущественно военные, находящиеся на действительной службе, или в запасе, или в отставке. Это особая категория граждан – люди с высоким чувством долга, чести и достоинства, требовательные по отношению к себе и другим. Удаётся находить с ними общий язык?

– Конечно, ведь я и сам после окончания школы решил идти по стопам отца-военнослужащего. Поступил в Житомирское высшее военное училище радиоэлектроники ПВО. Хоть и не всю свою жизнь был на воинской службе, но горжусь, что имел к ней прямое отношение, честно отдал свой воинский долг Родине.

**За многолетний и добросовестный труд Евгений Исаев награжден Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, Почетной грамотой правительства Московской области, отраслевым знаком «За вклад в развитие пищевой промышленности», муниципальными наградами – почетными знаками «За заслуги перед Подольским районом» II и III степени, «За трудовое отличие», «Отличник физкультуры и спорта» и другими.**

Евгений Исаев среди участников акции «Наш лес. Посади свое дерево»



Поэтому найти общий язык не составляло труда. Мы говорим на одном языке, понимаем друг друга, у нас общая цель – сообща сделать жизнь комфортнее.

– Трудно ли сочетать руководящую должность в бизнесе с депутатскими полномочиями?

– В 2013 году я впервые был избран депутатом Совета депутатов Подольского муниципального района, а в 2015 году баллотировался на выборах в Совет депутатов городского округа Подольск по избирательному округу №10. Продолжить депутатскую деятельность решил потому, что у руководителя любого ранга за-

бота о людях должна стоять на первом месте, быть в приоритете. Я не считаю себя публичным человеком, но по роду своей деятельности, вероятно, им являются. Моя работа как генерального директора ООО «Русский рыбный мир» и как депутата дает мне возможность реализовывать программы, направленные на оказание помощи и содействие образовательным, медицинским учреждениям, малообеспеченным и социально незащищенным слоям населения, поддерживать спортивное направление – в общем, работать на благо Большого Подольска.



# Евгений Исаев: «С избирателями я говорю на одном языке...»

– Кузнечики – один из самых молодых и в то же время самых проблемных районов. С какими вопросами чаще всего обращаются жители?

– Как и везде, с вопросами, связанными со сферой ЖКХ и благоустройства. На депутатских приемах внимательно разбираемся с проблемами, с которыми к нам обратились. Порой далеко не сразу удается их решить, особенно если они связаны с общими проблемами застройки микрорайона, инфраструктуры.

– Как обстоят дела с шумоизоляцией котельной по Флотскому проезду, д. 2? Помнится, вы проводили депутатское расследование, даже нашли виновного. Недостатки исправлены?

– По вопросу шумоизоляции котельной на Флотском могу сообщить, что ООО «Радуга-Хит», автор проекта котельной, подтвердило техническую возможность снижения шумов. Потребуется провести ряд экспериментов на самой котельной для подгонки параметров шумоглушителей до необходимых параметров. Надо около 15 миллионов рублей для проведения таких работ. Однако проблема и в том, что застройка на территории земельного участка, где расположена котельная, осуществляется Министерством обороны РФ в лице АО «Главное управление обустройства войск» без соглашения с администрацией городского округа Подольск. В настоящее время с АО «ГУОВ» заключен договор на разработку проекта планировки и проекта межевания территории микрорайона Кузнечики-2 с организацией «Подольскгражданпроект». Думаю, что с завершением работ по передаче земельного участка в ведение городского округа Подольск проблема решится в возможно короткие сроки.

– Я знаю, что большое внимание вы уделяете благотворительной деятельности. В частности, постоянно принимаете участие в совместных с «Подольским рабочим» благотворительных акциях «Мы – вместе!» для ветеранов и социально незащищенных слоев населения.

– Ну как не помочь сделать праздник для наших ветеранов? Это люди, которые не жалели себя, чтобы наша страна победила мировое зло – фашизм. Благодаря им мы живем, работаем, творим, любим, дышим! Мы также постоянно помогаем спортивным организациям, которые объединяются в своих рядах детей и подростков, проводят соревнования, приучают к здоровому образу жизни. Ну и, конечно, не могу пройти мимо просьб о помощи из детских садов и школ. Так, в детском саду №59 для группы временного пребывания была приобретена мебель, для детского сада №55 закуплено оборудование для пищеблока, а также для занятий по профилактике детского дорожного травматизма. Помогать нужно тем, кто в этом нуждается, и добро сторицей назад вернется...

– Продукцию ООО «Русский рыбный мир» можно увидеть на прилавках магазинов. Стабильно ли продолжает работать предприятие? Ведь от этого зависит благополучие семей его сотрудников, наличие рабочих мест.

– С самого первого дня существования нашей компании во главу угла ставим качество выпускаемой продукции и стабиль-

ность в работе. Это два базовых принципа, которым мы следуем неукоснительно. Наша продукция неоднократно отмечена наградами престижных международных выставок. С 2003 года компания награждена 25 золотыми, 17 серебряными и 7 бронзовыми медалями, а также удостоена званий «Лучший продукт года», «Продукт года», «Лучший отечественный продукт Вооруженных сил России».

– Насколько широка география распространения вашей продукции?

– Ассортимент компании представлен во всех российских регионах, к тому же ее хорошо знают и за рубежом. В 2016 году прошли проверку на соответствие регламенту Европейского Союза по выпуску безопасной и консервированной продукции.

– Евгений Николаевич, в чем, по-вашему, вообще секрет успеха?

– Я, наверное, не открою тайну, если скажу: чтобы стать успешным, нужно в первую очередь верить в успех. Целеустремленность – отличная черта для человека, который желает во всех своих начинаниях преуспеть. Цель должна быть в любом деле и в каждом шаге. Нужно четко понимать, почему сейчас занимается именно этим делом. А еще – никогда не опускайте руки, не сдавайтесь и идите вперед!

**Наталья ШИРОКАЯ.**  
Фото: автор, архив Евгения Исаева

**Важно****Адрес и дата приема:**

■ г. Подольск, ул. Генерала Смирнова, д. 7, подъезд 4 (1-й этаж), помещение первичной ветеранской организации микрорайона Кузнечики – каждый 2-й вторник месяца с 17.00 до 19.00.

Эл. почта: Eugeisaev1974@gmail.com;

тел.: 8-919-725-40-64 ; 8-926-909-05-98.